

## Első száz nap a parlamentben

A kihívás és a tettvágy legyőzi a nehézségeket. Továbbá kellő alázat nélkül senki ne akarjon a közléttel foglalkozni, mert nem lesz hosszú életű a karrierje. Ilyen és ehhez hasonló gondolatok jutnak elsőként eszembe a magyar Parlamentben töltött első száz napom után.

Először is, szerettem volna – talán kissé naivan – olyan törvényekkel és ügyekkel foglalkozni, amelyek az emberek, a vállalkozások, az önkormányzatok és egyéb intézmények mindennapi életét könnyebbé teszik. Szerettem volna tenni, alkotni, és képviselni a szakmámat, a lakhelyemet, az általam ismert emberek mindennapi gondjait. Ehelyett parttalan vitákban győzködtem a MSZP-SZDSZ kormány képviselőit és minisztereit, hogy miért nem helyes út az adók, járulékok emelése, a tandíj, a gáz és a villany árának drasztikus növelése. Mondanom se kell, süket fülekre találtam.

Az ember sose veszítse el a hitét és a lelkesedését. Kezdetben zavart a másik oldal lekezelő és sokszor érthetetlen tűnő elutasítása. Hiszem, hogy a Gyurcsány kormány nem jár jó úton.

Az emberek ügyével másként is lehet foglalkozni. Őszintén és megfelelő alázattal – és nem csak a szavazatukat kicsalva – kell képviselni az embereket. Meggyőződésem, hogy az emberek az országban és a kerületben is látják már ezt.

Egyszer mindenkit be lehet csapni, meg lehet tévesztetni, mást mondani és mást tenni. De az okos emberrel ezt csak egyszer lehet megtenni. Csak legyen



elég bátorságunk azt mondani: NEM, ezt már nem vesszük be újra! A szerencsések mások hibájából tanulnak, mi legalább a sajátjainkból tanulunk!

Az embernek ritkán adatik meg, hogy gyorsan fordítson saját rossz döntéseit. Az október elsejei önkormányzati választás jóvátételünké valamit.

Mondhatjuk azt: lehet ezt másként is csinálni. Az elkövetkező években itt az önkormányzatban meg is mutathatjuk, hogyan is kell tisztességesen, őszintén, hozzáértéssel képviselni az embereket.

Ezért is merem kérni a kerületi lakosokat, hogy támogassák a polgári összefogás jelöltjeit, mindenekelőtt Kovács Péter polgármester-jelöltet október elsején. Ezzel nyújthatnak ugyanis segítséget ahhoz, hogy végre a kormány vegye komolyan aggályainkat, javaslatainkat és ne tessen meg bármit velünk.

**Szatmáry Kristóf**  
parlamentari képviselő

## Főpolgármester-jelölti látogatások



Szorgosan látogatja a fővárosi kerületeket Demszky legesélyesebb kihívója, Tarlós István független főpolgármester-jelölt. Zuglóba szeptember 16-án látogatott el, ahol megtekintette az új városközpont leendő helyét a Bosnyák téren – mintegy 40-60 milliárd forintos beruházással egy lengyelországi cég készíti azt a hatalmas épület-komplexumot, amely lakásoknak, üzleteknek, irodáknak ad majd helyet, s várhatóan itt lesz majd a polgármesteri hivatal és a rendőrség is. Meglátogatta a jelölt az Arany Alkony nyugdíjasházat is, ahol örömmel konstataulta, hogy az ott élők kilencféle menüből válogathatják össze az ebédjüket, s hasonlóan magas színvonalú egyéb szolgáltatások állnak rendelkezésükre.

A látogatás végeztével Tarlós sajtótájékoztatót tartott az Őrs vezér terén, ahol számos újságíró és fotós várta. Beszámolt a tapasztalatairól, dicsérte Rátónyi Gábor polgármestert, akinek hi-

vatali idejében Zugló fejlődésnek indult. Nem mulasztotta el felhívni a figyelmet, hogy Demszky nem mer vele nyilvános vitára kiállni.

Szeptember 18-án Tarlós István a XVI. kerületbe látogatott el. Körútját a frissen felújított SZTK-

nál kezdte, mely létesítmény arról kezd elhíresülni, hogy a felújítás költsége a tervezett 300 millió helyett már 700 millió körül jár. Meglátogatta a cinkotai P+R parkolót, s benézett a valaha szebb napokat látott cinkotai strandra is, amely ugyan magántulajdonban van, ám a privatizáció mint ha nem tett volna túl jól a létesítménynek, hiszen a medencéből immár fák nyúlnak az égre, s mindent felver a gaz. Ezután a jelölt az Ikarus Művelődési Ház előtt tartott volna sajtótájékoztatót, ám a hirtelen támadt zápor miatt az érdeklődők beszorultak a sarki cukrászdába, ahol sor kerülhetett a látogatás összefoglalójára. Tarlós elégedetten nyilatkozott a látottakról, dicsérte ezt a szép kerületet, ám a fejlődés zálogát abban vélte felfedezni, ha a választók itt Kovács Péter polgármester-jelöltet és a Fidesz-összefogás jelöltjeit támogatják.



**A XVI. KERÜLETI POLGÁRMESTER-JELÖLTEK** vitájára kerül sor szeptember 28-án 18 órai kezdettel a XVI. kerületi ipartestület székházában (XVI. Margit u. 16.) rendezett lakossági és iparosfórumon. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

www.kertvaros.fidesz.hu  
www.kovacs peter.hu

**Kovács Péter**  
A XVI. kerület  
polgármesterjelöltje

# NYUGALOM, BIZTONSÁG, FEJLŐDÉS!

Összefogás a XVI. kerületért

**FIDESZ – KDNP – MDF – MIÉP – VP – FIDELITAS – KISGAZDÁK**

„A fejlődő kertvárosért” program második 16 pontja:

...folytatás az előző számból.

**17** Magas színvonalú oktatást biztosítunk a kerületi oktatási intézményekben. A Gyurcsány-csomag ellentételezésére új felsőoktatási tandíj támogatási rendszert hozunk létre.

**18** Felújítjuk a sashalmi piacot és sétányt.

**19** Kialakítjuk a 24 órás felnőtt orvosi ügyelet rendszerét.

**20** Éjszakai gyógyszerterázt a kerületbe!

**21** Felújítjuk a Rákosszentmihályi rendelőt. Átmeneti gondozóházat építünk a kerületben. Kiemelten kezeljük a mozgáskorlátozottak ügyét.

**22** Csökkentjük a sorban állási időt a Szakrendelőben. Felújítjuk az eszközparkot.

**23** Fellépünk a repülőgép zaj csökkentésért.

**24** Gyorsítjuk a járdaépítési és felújítási programot. Szigorúbban ellenőrizzük a kerületi beruházásokat.

**25** Bővítjük az óvodai férőhelyek számát.

**26** Végrehajtjuk az "egy óvoda- egy iskola" évi felújítási programot.

**27** A gyermekeink biztonsága érdekében az iskoláknál, óvodáknál fekvőrendőröket, jelzőlámpákat és kulturált parkolókat építünk.

**28** Új játszótereket építünk, a meglévőket felújítjuk.

**29** Parlagfű kommandót működtetünk, rendszeressé tesszük a szűnyög- és kullancsirtást.

**30** A kerületet alkotó településrészek központjait megújítjuk.

**31** A Szilas-patak természetes állapotának helyreállításával és a zöldterület kiépítésével a szabadidő eltöltésének kulturált módját teremtjük meg.

**32** Családi házas övezetben megtöltjük a három vagy többlakásos társasházak építését. A fiatalokat támogatjuk első saját otthonuk megszerzésében.

ÖSSZEFOGTUNK, TARTSON VELÜNK!

## Nyugalom, biztonság, fejlődés!

# Szavazzon október 1-jén

## a Fidesz-MDF-MIÉP-Vállalkozók Pártja közös jelöltjeire.

1. választókerület	Szatmáry László
2. választókerület	Zsinka László
3. választókerület	Gáspár József
4. választókerület	Kovács Attila
5. választókerület	Kratofil Zita
6. választókerület	Weyde Gyula László
7. választókerület	Szatmáry Kristóf
8. választókerület	Dr. Környeiné Rátz Katalin
9. választókerület	Gilyén Ince
10. választókerület	Dr. Csomor Ervin
11. választókerület	Dr. Varga János
12. választókerület	Kovács Péter
13. választókerület	Ács Anikó
14. választókerület	Kovács Balázs
15. választókerület	Kovács Raymund
16. választókerület	Szász József

ÖSSZEFOGTUNK, TARTSON VELÜNK!